理财时代

高收益"博弈"高风险



相关链接

中国股市的"标志"点位

8年以来中国股市经历了翻天覆地的变化:

2000年7月19日,上证综 指历史上第一次触摸2000点。

2001年6月14日,上证综

指创新高,达2245.42点。

2005年6月6日,上证综指 跌破1000点,收于998.23点。

2006年11月20日,上证综 指阔别5年重新踏上2000点。

2007年2月16日,上证指数 突破3000点,达到3036.35点。

2007年5月9日,上证指数

再度书写了 4015.22 的新高。 2007年 10月 16日,上证指

数创下6124点历史新高。 2008年1月21日,上证指 数跌破5000点关口。

2008年6月11日,上证指

数跌破3000点关口。 2008年9月16日,上证指 数跌破2000点关口。

2008年9月18日,上证指数下探到1802点新低关口。

2000年至今的8年,是中国股市牛、熊相间的8年。此间,上证指数从2001年的2245点下落,跌破千点大关。又从998点起步,一路高歌猛进,涨到6124点历史新高,但紧随而来的一轮暴跌,又让众多投资者的财富化为乌有,并且被深度套牢。

这一轮的牛、熊转换行情,让投资开始真正步入了理财时代,同时也更加清楚地认识到理财的真正内涵。随着各种理财产品的更加丰富,市民的投资观念正在悄悄发生转变。 晚报记者 来从严

老股民的牛熊市炒股经历

市民刘先生算是一位老股民了。1999年,他就开了一个股票账户。起初,刘先生做得顺风顺水。他投资30万元,到2001年,资金就增值到80万元。然而,正当刘先生踌躇满志的时候,熊市不期而至。在资金遭遇"腰斩"后,刘先生将手中的股票全部清仓。他发誓,这辈子绝不再沾股票。

然而,股市具有不可抗拒的魅力。2006年开始,伴随着又一轮牛市启动,刘先生四处筹集资金,再度杀入股市。2006年、2007年,随着牛市的启动,刘先生手中的财富急剧增长,当初投入的20万元已经突破100万元,刘先生成了名副其实的"百万富翁"。

然而,就在刘先生做着"百万富翁"美梦的时候, 2007年11月份开始,股市却一路反转,又跌回到了 1802点。短短11个月,中国股市将近8年来的成果 全部"吞吃",又走入了新一轮的历史轮回。而刘先 生的悲剧也再度上演,不但将赚的钱全部赔进,并且 本金也损失过半。

经历了一轮疾风骤雨式的下跌。9月18日,政府再度打出"救市组合拳",出台对印花税单边征收等重大利好,展开稳定证券市场的紧急行动。

"这几天国家出台了救市的政策,但股市究竟能不能反转还很不好说。看来我解套的日子还遥遥无期啊!"刘先生一脸无奈地对记者说。

基金投资的冷热变迁

伴随着本轮牛市和熊市的转换,基金投资也经历了"冰火两重天"的境地。

2007年3月,经受不住同事买基金大赚的"诱惑",王小姐把自己的家当2万元钱全部拿出,购买了基金。"当时我购买的上投摩根阿尔法基金,已经快4元钱了,但我听别人说这个基金不错,于是就全部购买。"王小姐说。随后的时间,王小姐又陆续购买了长城久泰、博时主题、中邮核心、光大保德信量化核心等多只基金,成了一名真正的"基民"。

尽管后来经历了"5·30"的影响,但王小姐的"投基"理财赚了不少,仅上投阿尔法基金就实现了价格翻番,这也一度成为她在同事面前炫耀的资本。

"但谁也没有想到,股市会下跌得如此快,并且

幅度会如此巨大。要不然我也不会被套得如此深了。"现在面对记者的采访,王小姐十分后悔没有及时卖出获利,而目前,王小姐的基金投资,不但赚取的收益全部损失,本金也已经跌去了将近40%。

类似王小姐这样经历的不在少数。在2006年, 嘉实策略增长基金发行时创下一天419亿份的记录,2007年的第一只新基金建信优化配置基金,百亿份也是一天发完。今年以来A股市场大幅下挫,赚钱效应荡然无存,直接导致基金滞销,多数基金能够达到成立标准已经十分不易。

中国证券登记结算公司的最新统计显示,8月份基金新增开户数为74086户,比7月的88056户下跌了15%,再次创出基金开户新低。



鄭州晚報

热烈祝贺第十届亚洲艺术节隆重开幕 9月26日 中国。郑州

同贺单位:

中国工商银行河南省分行营业部

中国农业银行河南省分行营业部

中国建设银行郑州金水支行

交通银行郑州分行

中信银行郑州分行

广东发展银行郑州分行

中国光大银行郑州分名

上海浦东发展银行郑州分行

招商银行郑州分行

兴业银行郑州分行

郑州市商业银行

河南邦成投资担保有限公司

河南银信投资担保有限公司

河南省弘鑫创业投资担保股份有限公司

郑州市安信投资担保有限公司

河南省钱币有限公司

(以上单位排名不分先后)